民政事務局支持道教日建議(附圖)

\* \* \* \* \* \* \* \* \* \* \* \* \* \* \* \* \* \*

民政事務局局長曾德成今日(八月十一日)表示,支持香港道教聯合會(道聯會)的建議,定出一個星期天為道教日,以舉辦慶典和弘揚道教。

曾德成今日出席香港道教界慶祝香港回歸祖國十五周年廟會的開幕典禮時表示,道聯會多次提出建議,希望香港設定道教日。他說:「道聯會主張在每年三月份,定出一個星期天作為道教日,不另增加公眾假期。我作為民政事務局局長,支持這個建議,期望到明年三月,我們就一起慶祝道教日。」

他續說,道教源遠流長,體現中華文化的價值,對提升人民素養、建設和諧 社會等各方面,都有很大的啟迪作用。

他讚揚道聯會自一九六一年成立以來,積極團結本港眾多道教團體和信眾, 弘揚道家義理和勸善澤群的精神,對香港社會作出貢獻。除關心教育、社會福利、 慈善公益等工作外,道聯會也資助大專院校對道家道學展開深入的學術探討,亦 透過新形式、新方法,如舉辦攝影比賽、書法比賽等,讓青少年領悟道家思想價 值。

香港道教界慶祝香港回歸祖國十五周年廟會由香港道教聯合會主辦,並由華 人廟宇委員會及東區區議會協辦。廟會今明兩天在香港維多利亞公園舉行,大會 除邀請嘉賓為全港市民祈福,亦在場設置道教文化展覽,並邀請多個團體表演文 化節目,以弘揚道教文化及慶祝回歸。

完

2012年8月11日(星期六)

